

奇幻岛

狐狸捉太阳

□寿县实验小学五(9)班 马若曦

从前有只小狐狸，它喜欢在夜间干点方便谋生的事。可是每天夜晚似乎很短暂，在它还没有什么收获的时候，就迎来太阳东升，接着白天就开始了。小狐狸就认为是太阳喊来了白天，心里非常气愤，一气之下，它生出了一个“伟大”的计划：吃掉太阳！于是，它开始绞尽脑汁想计策……

一天中午，正当小狐狸在湖边悠闲地散步的时候，它看着湖面，一阵微风拂过，荡起一层涟漪，美得让人陶醉。而此时的湖水，宛若碧绿的新茶，鲜嫩可爱，让人忍不住想去尝上一口。

小狐狸正在漫不经心地欣赏着湖里的美景时，突然眼前一亮，这不是太阳嘛，它正在那里洗澡呢。小狐狸高兴极了，心里美滋滋地想着：踏破铁鞋无觅处，得来全不费工夫。该死的太阳，这下可让我逮到了吧，我一定要把你吃掉！

湖中的太阳，身体又大又圆，细细打量，金黄色的身子犹如一个大大的月饼，显得十分诱人。小狐狸忍不住口水垂涎，一心想吃掉这么美味的太阳。它在心里默默地盘算着：只要把太阳吃了，既能享受美味，又能彻底除掉自己的后患。美哉乎？美哉也！小狐狸咽了咽口水，就对准太阳猛扑过去。

小狐狸不曾想过，它其实不会游泳，当它猛地落入冰凉的水中时，心里顿感不妙……于是它气急败坏地又抓又咬，但是始终无法抓住太阳，身体也不受控制地往下坠落。不知道在水里扑腾了多久，小狐狸便渐渐失去了知觉。

当小狐狸再次醒来的时候，它正躺在一间农舍里，一缕阳光撒进房间，一位渔夫走过来告诉它救助的经过，小狐狸后悔地扭过头……

就这样，虽然可怜的小狐狸并没有吃掉太阳，但它却默默地做出了另一个决定：以后一定不再在半夜里做鬼鬼祟祟的事，而是要靠自己的双手，勤劳努力地好好生活。

指导老师 卜少斐

胡说八道

奇妙的时光之旅

□本期参与学校：合肥市莲花小学

本期主持人：糖糖

一天，糖糖在屋子的角落里发现了一个模型飞机，她不禁想：哪来的模型飞机呢？她捡起飞机仔细地看，无意中，按到了一个按钮，飞机动了起来，糖糖惊了一下，把飞机扔到地上，接着模型飞机越来越大，这时，糖糖发现有一排小字：时光机01号。“哇！了不起！这是一个时光机啊！它会带我去各种年代呢！”糖糖尖叫起来，赶快跳上时光机，她刚在心里默念完想去的年代，时光机就降落在一座小屋前……同学们，你们觉得糖糖会来到哪个时代，接下来又会发生什么样的故事呢？发挥你的想象，来信告诉我们吧！

一（1）班 王一鸣：糖糖来到一处小屋前，推开门看见美丽的艾莎公主正和她的妹妹还有雪宝在玩游戏，糖糖很快和她们成为了好朋友。突然门开了，进来一只大雪怪，糖糖可吓坏了，赶紧躲到艾莎公主的身后，在他们打斗的间隙，糖糖找到时光机，回到了现代。丁零零……闹钟响起，不好，要迟到了，糖糖满头大汗，猛地从床上坐起来。

一（9）班 董诗淇：时光机一落地，就看见一座小屋子，屋前牌子上写着“杨万里冰淇淋”几个大字。莫不是穿越到了七百多年前的南宋？见一人出门来，忙上前问道：“敢问您是大诗人杨万里？又为何做起了买卖？”“正是在下，家中老母亲生病没钱医治，开个店养家。”杨万里答道。糖糖拿了个草莓味的冰淇淋吃起来，感觉身体轻飘飘的，像一阵风一样，哪里这么香？原来是妈妈端上了香喷喷的早餐。

四（4）班 王子然：糖糖望了望四周，惊讶地发现身边是各种鱼类：翻车鱼、小丑鱼、章鱼……多得眼花缭乱，它们在海藻之间穿梭。这时，一个庞然大物向她游来，糖糖吓得往后退了几步，庞然大物越来越近，糖糖这才发现是一头鲸……“妈呀，太可怕了！”糖糖一边跑一边喊着，她也不知道跑了多久，只听见“咚”的一声从床上掉了下来，睁开眼，还是一场梦，就是摔得有点疼。

四（5）班 邵依靖：此时糖糖来到了1000年后的太空，一走进屋子，屋子就开始晃动，并长出了两条长腿，带着糖糖在太空中漫步，然后在一个星球上停留了下来，接着整个屋子变成了华丽的城堡，而糖糖也变成了美丽的公主，身边还簇拥着很多佣人。此时的她简直不敢相信，太空有这么大的魔力啊，同时她也在心里默默地嘀咕：我要在这多留些日子，绝不早

早回去!

五(2)班 杜琬钰:“哇,我真的穿越到唐朝来啦!”糖糖边说边走到屋子旁边,却发现刘备、刘邦和武则天正吵吵着怎么平分天下呢,吵得不可开交。糖糖呆住了,接着往前走,却见到李白正站在一座小桥上,对着池中的荷花吟诗:“镜湖三百里,菡(hàn)萏(dàn)发荷花……”伴随着吟诗声,又传来了一阵鼓掌声,原来是岳飞在耍长枪啊!怎么回事?糖糖赶紧回到时光机处,却发现时光机提示故障:“因未知故障,未到达唐朝,进入了时空乱流……”